



## 你好,我是名爵锐腾,你的私人助理! 说说董先生的“大白”——名爵锐腾



名爵锐腾:  
像大白一样的令人一看就喜欢

董先生也算是MG的粉丝,他说“我太太第一眼看到名爵锐腾的时候就喜欢上了它,觉得它的外观真的非常好看,我也看了汽车之家评测报告,‘38米内完成时速百公里刹停’,这些惊人的数据,再加上锐腾2.0T四驱版本车型的售价不到18万元,我觉得非常超值。”

名爵锐腾:  
拥有像大白一样的舒适性和实用性

董先生喜欢周末和家人一起出去旅游,对于名爵锐腾的表现,董先生感到十分满意。名爵锐腾的车内设计十分人性化,全车多达24处的储物空间让零钱、停车卡、太阳眼镜、手机都有了合适的存放位置。董先生说,“其实名爵锐腾还有一个最让我满意的地方,就是后排座椅和后备箱下方隐藏的储物格。”

名爵锐腾细节上的用心让董先生非常满意,一些先进配置的运用也让董先生连连称赞。“我的‘大白’带有智能启停和自动驻车功能,平时在城市里开车遇到红灯,只要深踩刹车踏板,自动驻车功能就会启动,紧接着智能启停也会开启,放掉刹车后发动机会立刻启动,并且轻点油门后自动驻车功能也会自动解除,这两个功能用起来十分的方便。”从董先生口中我们得知,目前他的名爵锐腾还未过磨合期,但是百公里综合油耗只有不到9升,这个成绩对于一台2.0T的发动机来说已经非常不错了。

“你好,我是名爵锐腾,你的私人助理。我长成这样就是为了让人看起来更想带我出去玩”,董先生笑称这仿佛是第一眼看到名爵锐腾时这个车在说话,然后一下子就心动了,提车之后的用车感受,让他更加爱上名爵锐腾,爱上了属于他的“大白”。“现在我的车都快要变成试驾了,身边的朋友排着队要试驾”,名爵锐腾得到大家的认可,董先生相当自豪。

前阵子的《超能陆战队》中大白那可爱温柔又勇敢的形象,不仅让孩子们喜爱有加,连大人们也被这有趣的形象所征服。“你好,我是大白,你的私人健康助理”是的,大白会自动扫描你的身体,然后知道你的各种情况,懂得你的任何感受和心情,我们总是在想找一个人真正能懂我们的人,而这其实很难。“我太太非常喜欢这个动画片,于是给我的锐腾取了个名字,叫大白”前不久刚提车的董先生说到,“因为它真的是一辆能满足我们各种要求的SUV,不仅能让我们的体验只有豪车才能达到的‘零到百公里不到8秒’的速度和激情,而且还能在旅行的时候随时告诉我们最佳的路线和加油站,还能依靠‘38米最短的刹车距离’拒绝被事故,真是太棒了!他的超大空间和专业的地盘不仅让我们在旅行时能感到非常舒适,也为不同地形做好了充分的准备。是的,它就像大白一样,让我们每次出行都感到非常大的安全感和舒适性,路上偶尔看到什么翼虎、ix35什么的都很想飙个车,但是太太总是提醒我安全第一,这也许也是大白想对我说的。”

## BMW创新驾驶科技,开启可持续智能交通

近日,宝马中国发布了一系列涉及移动互联网、涉及自动驾驶科技的新功能和项目;包括互联驾驶科技与服务,以及高度自动驾驶项目的最新信息,彰显宝马集团在车联网科技领域的领导地位,以及将科研迅速转化为产品的强大能力。

2012年8月,宝马率先把“BMW互联驾驶”引入到中国,逐步装备所有主流在销车型。宝马用户可以通过“BMW互联驾驶”一键接通三大呼叫中心,获得各种有用信息和SOS紧急救援。那时,“BMW互联驾驶”已提供基于互联网的服务,比如非常实用的“实时路况信息”,帮助驾驶者避开拥堵路段;再如,“BMW资讯”可以在车里查询天气、股

市、洗车指数等信息。

如今,BMW互联驾驶科技及应用进一步加深了与智能手机的结合。BMW互联应用App提供了离车导航、新浪微博、开心网RSS新闻订阅、远程助理等功能。而通过“远程助理”,用户可通过智能手机远程控制车辆,在忘了锁车时远程锁车,在上车前就打开空调等。此外,第三方提供的应用程序也在不断丰富互联驾驶用户的信息娱乐资讯来源,百度音乐、豆瓣音乐、豆瓣电影、百度地图、百度轻应用、大众点评、高德停车场、高德加油站、QQ、喜马拉雅、虾米音乐等多项脍炙人口的应用程序或直接装入宝马车内,或通过智能手机映射到iDrive车机,以丰富的网络资源,令用户畅享网络时代的驾驶乐趣。

## 千锤百炼 超越自我的均衡之作 全新汉兰达:SUV王者开启全能模式

3月20日发布后的两个月内,全新汉兰达的订单量就轻松突破3万辆,以无可替代的王者风范,再次强化了在大中型SUV市场的领军地位。全新汉兰达,重新定义了SUV——一款理想的SUV,既是极安全、极实用、极好开的均衡之作,亦是极豪华、极舒适、极高效的超越之作。

### 豪华、舒适、高效的超越之作

精致奢华的内饰,是豪车气质的一部分。为实现这样的目标,全新汉兰达在内厢设计上,用“寓美于能”的开发理念,演绎出“时尚霸气、精致豪华”的新境界。车厢内,高档内饰材质触手可及,方向盘、换挡杆、座椅等处使用软性真皮材质,仪表盘、门板等多处使用柔软的搪塑材质,而车顶内衬和四周则使用高级针织材料,触感细腻而富有层次。“寓美于能”的理念还体现在诸多细节设计中。全新中控台下方设置了一个曲线优雅的多功能收纳台,它和仪表盘自然贴合,挖掘出黄金位置处大容量的储物空间,实用且极具视觉美感。

作为移动的“豪华大三房”,全新汉兰达的宽敞舒适程度属同级之最。第三排座椅相比上一代车型宽度增加了160mm,坐垫长度增加110mm,无论腿部、头部,还是横向空间,都完全是为成年人使用而设计的,第三排的乘客再也不用委屈地蜷缩在后座了。要知道,在北美,全新汉兰达是8座版本,第三排座椅按乘坐3人设计,而国

产全新汉兰达第三排座椅在空间不变的情况下,按乘坐两人设计,其宽敞舒适程度不言而喻。

全新汉兰达的超越之处还体现在其核心动力的升级。其2.0T涡轮增压车型所搭载的2.0T D-4ST发动机,是丰田全球最新、最高效的涡轮增压发动机。多项丰田独创的领先科技,同时出现在这款发动机上,这些新技术的使用,使全新汉兰达百公里综合油耗降低到仅8.2L,其性能参数与旧款2.7L相比,输出功率提升了16%;最大扭矩提升了39%,油耗则降低了17%。

为了实现更佳的驾驶体验,全新汉兰达还搭配全新升级6前速变速箱,改进后的6速变速箱,使用挠性锁止技术,这一技术在滑行降挡时,允许发动机断油时间更长,从而更加节省燃油。有了最为顺畅的D-4ST,再加上快而平顺的变速箱,全新汉兰达便拥有了涡轮世界极为流畅的行驶魅力。

### 安全、实用、好开的均衡之作

全新汉兰达对驾乘人员的安全防护全面而强悍。和上代汉兰达相比,全新汉兰达为达到更出色的抗扭和抗弯刚度,全车焊点增加20%,前悬挂和后悬挂构件的紧固刚度有所提升,车架安全达到前所未有的高度。而且,除了配备侧气囊、帘式气囊外,全新汉兰达还使用了膝部安全气囊,在碰撞事故中,对乘客的保护更加全面。同

## 中基奥迪俱乐部

4S店地址:鄞州区下应北路666号 招募热线:28896699



## 车市价值回归 车主坐收大礼

近日,上海通用宣布对外别克、雪佛兰和凯迪拉克三大品牌旗下11个主力产品系列共计40款车型的全国市场零售指导价进行全面下调,普遍降幅达1万-3万元。此前,上海大众、长安福特等市场影响力重大的车企率先宣布调价,已在市场上引起轩然大波,上海通用加入调价阵营,无疑将全面撼动整个车市的价值基石。

据悉,上海通用官方视这次调价之举为其“2020战略”的关键一步,属于面对汽车市场“新常态”的一次主动出击,目的是以更完善的价格体系贴近市场需求,引领市场价值回归。

在终端市场,经销商对这次“引领市场价值回归”的价格调整反应更加热烈。因为,在他们看来,这是引领意向消费者回归4S店的绝佳契机。上海通用内部人士透露,这次价格调整其实“酝酿已久”,并非针对4月份规模降价促销的短期应急行为。仔细观察不难发现,这次涉及价格调整的11个产品系列都为主力车型,但主要还是集中于老车型为主,而去年年底和今年年初上市的最新车型已经采用了具有竞争力的价格体系。价格调整后,这些主力车型将凭借更优越的性价比巩固细分市场地位。

德系车价格降了,美系车也降了,日系车和韩系车还顶得住吗?包括这次



上海通用调价在内,类似这样主机厂主动价格下调为新形势下的价格战打开了空间,但无论是哪种价格战或竞争方式,最终受益的肯定是消费者。

## 一汽丰田 极峰越界全能试驾会宁波站精彩举行

5月23日、24日,“2015一汽丰田世家传奇极峰越界全能对比试驾会”在宁波雅戈尔动物园北门精彩举行。一汽丰田邀请了众多车迷朋友共同参与试驾,与一汽丰田来一场零距离的亲密接触。现场媒体、来宾对2015款RAV4和国产普拉多2.7L进行了全方位的对比试驾。以“世家传奇·极峰越界”为主题,在本次活动中,RAV4和普拉多两大旗舰产品在赛道上各显神通,吸引了众多车友瞩目!

本次试驾会活动环节丰富多彩,让

车友全面感受一汽丰田优越性能表现和完美的操控体验。在直线加速环节,车友切身感受RAV4发动机爆发出来的澎湃动力,体验瞬间加速的快感。S形绕桩精致淋漓地展现了一汽丰田灵活的操控性,尽情享受驾驶的乐趣。对比试驾还准备了日产奇骏进行对比试驾,突显RAV4的高性能表现。颠簸路面,车友感受丰田RAV4、普拉多扎实的底盘和高强度车身带来的稳定性和安全性。在视觉与切身的试驾体验中,车友一次又一次感受到一汽丰田精湛的造车技艺。



时,全新汉兰达装备了非常周全的主动安全科技。除了VSC车身稳定控制、TRC牵引力控制这些耳熟能详的技术外,还装备ACC自适应巡航系统、PCS预碰撞刹车辅助系统、RC-TA倒车警示系统、BSM行车变道警示系统、上下坡度辅助系统等,提供全面的安全行驶保障。

在2014年和2015年美国IIHS(公路安全保险协会)碰撞测试中,全新汉兰达凭借独创的GOA安全车身和完备的主被动安全装备,获得了“Top Safety Pick+(顶级安全+)”的成绩,这是同级别SUV中唯一获得“顶级安全+”评价的车型。

作为安全的最坚实基础和后盾,全新汉兰达在传承高QDR(高品质、高可靠性、高耐久性)基因的同时,再次从产品质量控制、供应商把控、新技术应用等几个方面,把QDR实力再次提升。美国《消费者报告》不久前公布的行驶超过32万公里质量依旧可靠的十款冠军车,全新汉兰达又榜上有名。这是汉兰达自诞生以来,第十二次被《消费者报告》评为质量可靠荣誉车型。此外,美国J.D.power也多次授予汉兰达“中大型SUV可靠性冠军”。凭借全面均衡的综合实力,全新汉兰达再次入围美国《消费者报告》2015年度十佳车型榜。毫无疑问,全新汉兰达千锤百炼,实现了均衡与超越的完美融合。包佳